Тема урока: Сложение и вычитание в случаях 45+23 и 68-23 
 Цель  урока: Продолжение формирования умений выполнять письменное сложение и вычитание
Задачи урока: Закрепить алгоритм письменного сложения и вычитания в случаях 45+23 и 68-23; закрепить табличное сложение и вычитание.
Развивать математическую речь, мышление, умение решать задачи.
Воспитывать активность, интерес к предмету, самостоятельность.
          Тип урока: закрепление полученных знаний
Методы :информационно-сообщающий ;объяснительный; побуждающий; практический, поисковый, наглядный.
Оборудование: таблицы
Ход урока
1. Организационный момент.
                          Итак, друзья, внимание!
                          Вновь прозвенел звонок,
                                    Садитесь поудобнее,
                                    Начнем сейчас урок.
   Сообщение темы и цели урока.
- Ребята! Я знаю, что все вы любите сказки. Сегодня мы отправимся в чудесное путешествие по сказке. И сказка эта не простая, а математическая, и её герои любят считать. А как называется эта сказка? Это мы сейчас узнаем. Я буду читать числовые выражения, а вы должны  будете назвать значения этих выражений. Правильно вычислив эти значения, мы сможем открыть буквы названия сказки. Итак, отгадываем название сказки!
3. Устный счет
 Найти значения выражений.
· Чему равна сумма чисел 20 и 40? (60)
· Найти разность чисел 54 и 4      (50)
· Подумайте, какое число на 2 меньше, чем 40? (38)
· Какое число на 3 больше, чем 12?  (15)
· Увеличить число 7 на 9 .  (16)
· Уменьшить число 51 на 30.  (21)
· 68 минус 38   (30)
2.Математический диктант
11-7=4        14-7=7           18-7=11
4+9=13       7+8=15          11-5=6
          13-8=5         15-6=9          6+6=12
          5+9=14        9+9=18         12-1=11
 Разложи числа на суммы десятков и единиц!»
45=           83=             68=  
59=           23=             99=
Новая тема
45+23    68-23 Объяснение столбиком
  45       68
+23     -23
Работа по учебнику с.143 №5 Работа у доски с объяснением
- Закрепление знаний.
          63          84        24        89        72        89
       + 21        - 21    + 65      - 24      + 17    - 72
                                        
          84          63                89           65        89        17
 
Решаем задачу 6, стр143
Уравнения
х+40=92        60-х=8              х-4=20
     VI.    Домашнее задание  Стр.143, з. 7
  VII.    Итог урока.
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